



Mjesne zajednice / Bashkësi lokale

Skupština opštine Tuzi je u obavezi da u redovnoj proceduri donese Program rada Skupštine opštine za 2023. godinu, kojim se utvrđuju poslovi i zadaci Skupštine i njihov osnovni sadržaj, nosioci poslova i rokovi za razmatranje pojedinih pitanja.

Kuvendi i komunës së Tuzit ka obligim që në procedurë të rregullt të sjellë Programin e punës së Kuvendit të komunës për vitin 2023, më të cilën përcaktohen punët dhe obligimet e Kuvendit dhe përmbajtja e tyre themelore, mbartësit e punëve dhe afatet për shqyrtimin e çështjeve të caktuara.

U pripremi izrade Programa rada Skupština pribavlja predloge i mišljenja o pitanjima koja treba uvrstiti u Program rada od predsjednika Opštine, odbornika, odborničkih klubova, javnih službi, mjesnih zajednica i nevladinih organizacija.

Në përgatitjen e hartimit të Programit të punës Kuvendi bashkon propozime dhe mendime mbi pyetjet të cilat duhet radhitë në Programin e punës nga kryetari i Komunës, këshilltarët, klubet e këshilltarëve, shërbimet publike, bashkësitë lokale dhe organizatat joqeveritare.

S toga, predloge i mišljenja o pitanjima, koja treba uvrstiti u Program rada Skupštine opštine Tuzi za 2023. godinu, potrebno je dostaviti Službi Skupštine najkasnije do 15. decembra 2022. godine, kako bi se utvrdio Predlog programa rada i blagovremeno dostavio Skupštini na razmatranje i usvajanje.

Prandaj, propozimet dhe mendimet mbi pyetjet, të cilat duhet radhitë në Programin e punës së Kuvendit të komunës së Tuzit për vitin 2023, është e nevojshme të dorëzohen Shërbimit të Kuvendit më së largu deri më 15 dhjetor 2022, në mënyrë që të përcaktohet Propozimi i programit të punës dhe në kohë të duhur të dorëzohet Kuvendit në shqyrtim dhe miratim.

Predlog treba da sadrži: naziv teme (propisa), razlog za donošenje i razmatranje odgovarajućeg materijala, osnovnu sadržinu, naziv obrađivača i rok razmatranja teme.

Propozimi duhet të përmbajë: emrin e temës (normës), arsyen për sjellje dhe shqyrtim të materialit të caktuar, përmbajtjen themelore, emrin e hartuesit dhe afatin për shqyrtimin e temës.

Prilikom predlaganja teme, posebno treba obratiti pažnju na obaveze lokalne uprave, javnih preduzeća i ustanova koje proizilaze iz Zakona o lokalnoj samoupravi i Statuta Opštine Tuzi.

Gjatë propozimit të temës, vëmendje e veçantë duhet t'i kushtohet detyrimeve të administratës lokale, ndërmarrjeve publike dhe institucioneve që rrjedhin nga Ligji për vetëqeverisjen lokale dhe Statuti i Komunës së Tuzit.

S poštovanjem,
Me respekt,

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE / KRYETARI I KUVENDIT

Radil Kajoshaj

